T3S 3ty 3 o
7:" /qlo !
]
H [}
% A& oA4EA
AEAT (201
7.09
.09.11)

(12}
=7
3 ol 4h)

i
J
PN
o{r
o
=



AzzxsotwslA A AE A

A} X
ok & 719
| o &t E | 2017-09-11 | Ofl &t o 407,274,000

ol 4% 2
A1z 20178td = x5k
Z

A
A A Al Sl e
Z

A2z =7F v AWAAGAH ToRHE g Aol wieE Y] e GO AN = FIHE G dAke] A
Y olde] Abg 4= glom | o= 2] FIHEA e Witk tnk, SR Hel| HAAAFA LT 1l
o] FrMAAGdAS HAASA £ A studds|gieE B2 Foz ke
A3Z 9] Anlo] FFo] AHES wolv AgdEE FHsW IJATE A7 FAFA oste] o] g3t 4=
ATE.

1. Y] AFH], AT

2. WHFFTFAY A7H]

3. 4% THha

1 wkeg el 1 2017-09-11



AL A= oA ==
AAAE 2017
AR 1 FA1
Bz o Aaxsstu (&g - A9
H| u 57+
of| Ak 74 oA Ak 7173 of| Ak H
of| A of =715
=713 407,274 252,807 154,467 61.
=
7 =3 A T3] A YA =3 A T3 H]
ol A4 120,616 319,969 78.5 1A A & 26,111 31,971 7.
IR 0 6,732 1.6/ A EX] /a5 A=} &4 80,559 130,524 32.
ZA 4= 33,173 70,295 172|714 wg3d= 6,895 49,735 12.
A T 617 3,217 0.7 4814 w535 32,785 58,725 14.
718 61 7,061 1.7 0585 A4 11,431 23,515 5.
st Aure-od -1,314 111,198 27.
EISmA =R -2,000 1,606 0.
3/17 e : 2017-09-11




20178hAE A ] o AHH A A

of| A -2 F 713 (ee -2
31]- L 7 A
3 8 714 = %
i garey | oey TESH A&7 2 () et
A% 2| QEANE
Lo A% 326,701| 206,085 120,616
1. 58] =8 5] 7] o] 4 229 319,969 199,353 120,616
L3 5 8 87 91 5 5] 319,969 199,353 120,616
1.3t s Al A+ 319,969 199,353 120,616
; =8 £94] ¢ A al) -
Letmegn a3 197,988 199,353 1,415 =0 oo B ¢ (163,748,0009 > 1) ~1,269,000
165,017,000 =
o 9] ooy 2 nl) -
frA e &GHl ¢ (34,190,0009 < 131) ~146,000
34,336,0009 =
N A A ) A FeEe Al X 1
2. 2 A AU A Y F 122,031 0 122,0315"%&':'%}“ A 2069.0008 Xy 669,000
A A A )V ESR Ao oln] < .
Eoué)ojlﬂ $-dH] ¢ 7,724,0009 x 1: 7,724,000
23 2l E3p] ~0 TA}elAn
() EsH ek A AL 7] 10,498,000
10,498,0009) < 13 =
N AVEM S Aoy 2
(A ENF A G 3,600,00011 x 3,600,000
13 =
AP A)FA DA A4 1 1,000,000 1,000,000
X 11l =
AR ) H o A AR g H]) < ul
CdERDARARLRN] 1,500,000 X LIy g0 0
iﬁé"éz‘j)%i]%ﬂﬂ'ﬂlﬂﬂ'@@'}%%% 754,000 754,000
9 X 13 =
(A FH)HH LAZEA 7] A AR A ]
6,539,000
6,539,560 < 1al =
pe] = o] Ful 3}k ol 2
(A HgHd)so]E=g g eued 9,600,00091 x 9,600,000
13 =
AL ZE=B A=Y
) zeEsadegulAd © 21,025,000 ) g0 0
9 X 1@l =
NAA) 7 7P A EZ= ALl An] 2
(R 7IAS S ARIAN © 17,902,008 ) 0 00
X 1xl =
XA A )7 7F A EL= ALl Al <
(AP 7IASF AN+ 1,916,0009 1,916,000
X 13 =
3 PN E N == =1\ I ) !
(_0%6)0011_‘!‘-‘:—\:!"! : 22‘870’000‘:]‘ X 13 22,870,000
FEA)Fa A A gy 2 L
CERD e 2,590,208 > La ) ho o0
2 R el U A A R I £ l
(A YA) e A A L) (4,712,000 x 13 2,121,000
) - 2,591,000 =
A FAATFAN L 1 500,000 x 500,000
13 =
(FEA) N34 52 ¢ 1,062,0009) X 13l = 1,062,000
A5 ¢+ (1,938,000 < 1al) -
,938, 876,000
1,062,0009 =
23 al E’~59 ALEF A 2] g H <
( 3| Hﬁ)ﬁ‘l‘—U—ITEH Pl g ] ] 600,000‘:]. 600,000
X 13l =
BAEA)EFHSHIEs -9 480,000 480,000
X 13 =
S AEXFHEE 1 300,009 X 1l = 300,000
AEA)=F58hwedy] : 3,000,0008 X 3,000,000
13 =
1 ureje] 1 2017-09-11




20178hAE A ] o AHH A A

of| A -2 F713 (&9 ")
* s AR | AR |y = (0
tale %] areans | |dwa [1EEE PR o
fe] L © = mal <) =
gé:é@)%ﬂ%%ﬂr?%"éﬂ] 1 780,00090 X 1 780,000
A 8] S =] ¢ q \ .
i B{;%());T%] i/\]ﬁﬂ:lﬂﬂﬂ&*ﬂ% o5 1,060,000
X EYo] WHH] ¢ 164,0009 X 1IL = 164,000
2. 71etel 4 6,732 6,732 0
1.3 w8 Aol A4 6,732 6,732 0
LuhEstu s Al g+ 6,732 6,732 0
1.8t w3 Al -+ 6,732 6,732 0
2. 24459 73,512 39,722 33,790
1. 38 m B9 70,295 37,122 33,173
LAy 70,295 37,122 33,173
1.2 33,578/ 37,122|  -3,544
1.5 32,662 37,122 -4,460| A LFEEF21] 1 -2,20080 X 14 X 180 = -396,000
AL AN 0 -3,106,0009 X 14]= -3,106,000
AEFFE A 0 -958,0009 X 12)= -958,000
2.9 a2 916 0 916 (BB A) A YL-TF4 ¢ 4309 X190U X 15%= 1,226,000
AADHF4] 1 -310,0009 X 14]= -310,000
2.8 58w &g 1] 32,005 0 32,005
1 S i SR 32,005 0| 32,005/ (FEx) AT FFH] : 9,600,0009 x1= 9,600,000
(AEA)EENAEYn]  21,925,0009 X 1al= 21,925,000
(gi%ﬁ)‘—i—#ﬂ%%ﬂi%%ﬂl : 80,000%) <674 480,000
3. A 4,712 0 4,712
1572378 m) 4,712 0 4,712| (A D)X Ll Hg8] ¢ 2,590,290 X 1= 2,591,000
;Ti%@)%ﬂ%%alﬂr?éﬂl 12,121,000 X 1 9.121.000
2. WY 3,217 2,600 617
1AM S TR 3,117 2,400 717
1AM R RESE 3,117 2,400 717
1.8 = 3,117 2,400 717|3BA AR R ¢ 717,0009 X 13]= 717,000
2. 71et 559 100 200 -100
2 hale] o 2017-09-11




20178hAE A ] o AHH A A

of| A -2 F713 (&9 ")
I L2
—— R o | o [T BE7 2 (D) e
I T A7HE A B =
1.0124 100 200 -100
101444 100 200 -100| &l Fe] = -100,000¢ < 13]= -100,000
3. 71EkE 7,061 7,000 61
LAGE YT 7,061 7,000 61
1.eAAGIF 7,061 7,000 61
LEAAY = 7,061 7,000 61
1.eAAY = 7,061 7,000 61| =AADAF(2S) ¢ 2,319,000 X 12]= 2,319,000
TAALGF(FAY) 1 -2,258,0009 X 14]= -2,258,000
Al <Al 407,274| 252,807 154,467
3 hale] o 2017-09-11




20178PAE A& o AHH A A

o 27 %7313) (ve] @ A9
e G I B RECERCY
AL AL Ca e P PR I B e e M s

LAY & 31,971 5,860, 26,111
1.71e} nAPRS 28,271 0 28,271
LA AgA9 71 28,271 0 28,271
1AIZHA 71 A G Q1 A 1) 8,353 0 8,353

1. 7] 7k A i Q1 7 v 7,599 0 7,599 (A FH)A78] 1,006,500 X671 €= 6,039,000

(;éS O%;d{)}zﬁ%izﬂe—‘%#% 10,0001 500,000

(A2l F 1,059,890 X 1= 1,060,000

;ﬂﬂﬂlﬂ%%@—‘%ﬁ 754 0 754 gﬁziztﬂm% 71 #EEE 125,550 754.000
2. 71 A B4 A1 71 1) 19,818 0 19,818

1.7)17kA el 17,902 0 17,902| (A B 7)A7AH] 2,983,660 <67 A= 17,902,000

;ﬂﬁxﬂﬂ%%‘ﬂé%ﬂ—% 1.916 0 1.916 ggé;ézﬁ)mm%ﬂz%i%% 319,330¢) X6 1,916,000
3. KA I 100 0 100

1.717kA1 2 9917 100 0 100| 222543 50,0009 X 2= 100,000
2.0 A 9 AF4s) 3,700 5,860 -2,160
1.uA g 2,700 2,700 0
1.A&dA 2,700 2,700 0

1. dukg=89| 1,300 1,300 0|A4A9H] -60,0009] X 109 = -600,000

A=A FEN 60,0009 X 10%= 600,000
2. &95% 1,400 1,400 0
2. A PEA 1,000 3,160 -2,160
.28 5AL 1,000 3,160  -2,160

1.8k 84 1,000 3,160 -2,160| 2FFA A -700,0009) X 23]= -1,400,000

2] 2 A YPH] -380,0009 X 23]= ~760,000
2. AW EA /UK AAL 4 130,524| 49,965 80,559
1.9 #+¥ 45,038 46,060 -1,022
L.3tug4e4 45,038 46,060 -1,022
1.z81998m 500 500 0
L7 A A7 500 500 0

1 el o 2017-09-11




2017-09-11

of A A A

=
=

20178A = A

830

o o [ o o o o o o o
o (=) (=] o o o o o o o
<< << < S e = e |l =
N o © o o o~ (=] o o o
© (=] N — (=] o~ [a\] o o (=)
(=) nv: 2; [3e] N | | N — <t
lv Q_Q = I | |
o I F-
—~ S o %
\mﬁ — Il — I m
~ X oy X ) o
/ — — o N 0
iy g L X i) L X !
~ S & = N o S = LR
= m < of < — S of ~  |of
i X i S N X o S Xk
= A~ = < X ® 9 2 F e
g = = & S | |8 S
- X o I S - 3 | <
S o c Y5 g e
8 of = m = =< m
= | < o R I T o ™ = T
8 A iz X s % < B
= e g oF = w2 o iofE
—~ —~ —_ —~ —_ —~ —~
o | ok ~ No ~ o - =
R % o | 5 o T R
Wi o N W N
i o — | X ofr =0 N 3 o o O
<o w x| ® El RS X
o} o8] o o (=) o o o © © (a2 32 o (=) o [« o~ o~ o o o o o
[ap) (a2 — — (=) (=] (=) (o] (o) (=] o (=] (=]
(o)) D (@3] (2] Lo N N N N [le] — ¥ Lo
1’ 1: | | | |
| |
— — (2] (o) o o o o (=) o o o (=] o o o (=] o (e [« (o] o o o
Lo o] o N o ] (=] (=] (=] o o] o0 (=] o N N (=] (=] (=]
1y 1; ON 9: 87 — o Lo Lo mUy <t N N Lo Lo Lo Lo Lo
— — [ap) — — — —
<t A
[sp] o [*2] (2] o (=] o o © © [se)] [s2] (=] (@] () o [2g] [ag)] o o o o o (=)
— — o N o o] (=) S — — o o [°0] o0 o N N (=] o (=] o (=] (=)
2y 27 ﬁ&v 9) OO; — [fe] Lo » » o ﬁuv [aN] N [aN] [aN] [Te] — < nuy [le] Lo
(2] [*2] [ap] — — [aN] — —
[Se) (32
= i
!
B Y %L
= _ e = ! _ _ _ < _
N o of < o 54 E = = B f
iy o fo | o | o I R do  fo | T < S
N | oo A= @\ | Ho A = | A AR T Hr 2o | AR | R
o = -y ~ = =) ) =0 =0 z )
F M g W gy et E oF o T B 53 = 53 5 | T ofr
) L S N B B - o [P R W w6 wooR AT o
= Bo — ~N ™ el — =T — E] o — ™~ o ~o — folm — ™~ ! N
- ok < nz K| < oy ﬂ R
N ey =T <r o= N = i * N
ful ih fz ks oF o el o X T Ho
T | o o < s oL o o o
T o iy
o+ o o Tor
= - ~
vl
oF g
Y o~

33




20178PAE A& o AHH A A

F7413] (F9 - J9)
A4
71 2] =] ol
a4 | 74 | A= AE 2 ()
_ q]}\ ol 01]}‘ ol _%_7]-
Al - | A -3 A5 AN & = = =
2. HEEYY 500 0 500
1. 958 500 0 500 A7 A RS 100,000 X 5714= 500,000
3.4z} i 59,587 0 59,587
1.aARA Y 22,870 0 22,870
1. 50l &R 2321 22,870 0 22,870
18] LA A Y © )
1A A 22,870 0] 22,870 if’_”xd)T dEANAL 22,870,008 1 22,870,000
2=
2.4 75 u g H A Y 32,005 0 32,005
1. g4k &) A2 9 32,005 0 32,005
_ A2l A ) H & 3w 9o B) X] 9
1.3 Y&+ 32,005 0 32,005 (33 shala A€ 9,600,000 9,600,000
%Xl"E
A2 =1 3 Al 9 o] g] x| &
E)MXd)EULEL U A9 21,925,000 21.925.000
Ax 1=
ABAHDEFAFY AT TG A A 480,000
480,000 < 121= ’
3.7 BRI A Y 4,712 0 4,712
1.FA 7234294 4,712 0 4,712
Al 2] O 2] =gl 3} A %] & L)
18_‘]—/{(92]%%’- 4,712 0 4,712 ;i;i‘j)vﬂ C]_TE]“’}‘ QZ] A 2,591,000{1 2,591,000
2=
AEA)FALFEHEAY 2,121,000 9 191000
X 187)= e
4.3 A5 23,896 2,405 21,491
1. 542 23,896 2,405 21,491
A X B O S ) 2,405 2,405 0
1. 0529 H] 2,405 2,405 0
2.8kl g A k- v 2,669 0 2,669
AR A)FA =L dn 3]
1. duka=gH] 2,309 0 2,309 %"_% DHAABELH 230,908 1070 2,309,000
2.8 360 0 360 (A4 HA)FFH 60,0009 <X63]= 360,000
3. % gy 7,724 0 7,724
A A )EsFxIEEe oy <
1.k g 3,224 of 3200 R ERAZTELN 322,400 1070 3,224,000
2=
2.4 4,500 0 4,500 (A HA)FFH] 375,000 X 12¥= 4,500,000
4.5 20 A X 1AL 7 M) 10,498 0 10,498
1. 71241 2 4 171 8] 9,598 0 9,598 (A HA)AN AR 26,320 x285YU= 7,502,000
(HAEADHEAF 26,3209 x309= 790,000
3 wkajel ¢ 2017-09-11




20178PAE A& o AHH A A

o 27 %7313) (ve] @ A9
e G i RENEYCD
24 w9 A% ARgE  angAume | E e S
(BHA)PEF7H] 500,0009 < 235]= 1,000,000
() AT 306,000 < 1= 306,000
AR 900 0 900 (4RRIWATETE 75,0009 x 1274 2= 900,000
=
5. 55 m S o) AL X 2.4 Q) 600 0 600
1.e9d5 600 0 600 ;f’ igd%) i‘;ﬂjﬂgfﬂiﬂ%m 600,000
37152 w&dE 49,735 42,840 6,895
123 &5 33,710 27,950 5,760
1. gs 29l 6,750 3,750 3,000
1. 245w 1,500 1,500 0
1.2949 1,500 1,500 0
2.8+ 53 B 1,250 1,250 0
LG E 1,250 1,250 0
3.7128EA % 1,000 1,000 0
1. 0590 1,000 1,000 0
4. =FF5stugd 3,000 0 3,000
I 2,340 0 2,340 (A F ) 7ZFA18] 30,0009 X 3A1 7FX 2657= 2,340,000
2. l&$odn) 660 0 660| (A &) wAH] 10,0009 X 6W X 53]= 300,000
(A EA)7E2u] 33,0009 X6 X 203]= 360,000
2. 33t dE 2,000 2,000 0
1. 03¢ 2,000 2,000 0
1. 05890 2,000 2,000 0
3. AS 2 1,150 1,250 -100
1.0 7hg-3 600 1,000 -400
1. 058G 600 1,000 -400 | A9 -40,000 X 109 = -400,000
2. 2XZ2FHEY 550 250 300
1. 052 gH| 550 250 300( 22229 94 30,0009 X 10&= 300,000
4. 9] Zo|n I} E 300 300 0
1.9 ng mytgdE 300 300 0
4 el o 2017-09-11




20178PAE A& o AHH A A

F7418) () A9
i NI IR 42712 (Q)
A% AvgE  ansAue | AE | dda SR
1.0 & 300 300 0
5. 570Kt dE 700 700 0
1.3 700 700 0
1. 052 H| 500 500 0
2.8 5E0 &= 200 200 0
6.4 Qaztaty 22,810 19,950 2,860
1. w3 5,689 6,550 -861
12959 200 400 -200| B AL 10,0009 X204 7t= -200,000
2. &S o n) 4,989 5,650 -661 LAETS]  -53,0009] X 10%= -530,000
THAFA LA FHe] -131,0009 X 13]= -131,000
3. =AY 500 500 0
2. 758 eg 4,450 6,450  -2,000
1.+959 4,050 4,050 0
2. 158931 400 2,400 -2,000| "% &4 -500,0009 < 43]= -2,000,000
3.8 5B S 450 450 0
1.8k 84 450 450 0
4. qFAIGHDE 1,800 1,800 0
1. 052 H| 1,800 1,800 0
5.3t 24 e 4,700 4,700 0
1.8k 81| 4,700 4,700 0
6. A1 e A -3 1,009 0 1,009
1. 052 gH| 189 0 189 & 3H= 9] -31,1009 X 10H= -311,000
(BEd)Es A4y 10,0009 <50¢8= 500,000
(BHA)SIEFTY 50,0009 X 10%F= 500,000
SHEETY -50,0009 X 10%F= -500,000
2. 95574 820 0 820 A9l 820,00090 X 12]= 820,000
7. frobehnl -G 4,712 0 4,712
1&g 4,712 0 4,712 ;ii;igfﬂéﬂ%ﬁe‘%x}ﬂ 1,413,000
o el 1 2017-09-11




20178PAE A& o AHH A A

=7913] (&9 - ds)
A4
34 714 H] 3 NESEXE D
i o) ALl | o AL ol =7} = - =
Al | Al A7HEA W] & = = o
A A A =g 2 A 8- = o
( <} HZL)TE]J’} SR =0} Z]'E- 115,700‘(_ 1,157,000
X 10%=
A2 e o ) B Bl d . R E | L)
;;?i{j)‘l‘a“’}‘o F k2] 400,000 800,000
A z]) =g I A vkl S 7 Al g Q
( O%ZL)T‘Q#% O#TL._I ] 82,700‘(_ 827,000
X 10%=
(BT AR TP EF 37,800 378,000
AX10%F=
(*é%fd)%ﬂ?%@%ﬂ?%"é%% 68,500 137,000
Ax23]=
2.4 ANPE 16,025 14,890 1,135
1.A4&54% 11,717 9,740 1,977
L33 usgds5 7 1,750 1,750 0
1.3 A B2 1) 1,750 1,750 0
2. 8+5uk g 3] 3,000 3,000 0
1. 28590 3,000 3,000 0
3. 0HE3HA 600 600 0
1.+959 100 100 0
2. 5% 500 500 0
4. 3}3 o)A} 600 600 0
1.0 H| 600 600 0
5.3}3t 74 A ) 3] 120 120 0
1.5 $9n) 120 120 0
6. 7S 3] 877 3,000 -2,123
1.weLan] 877 3,000(  -2,123|AF AL 2GH] 212,300 X 10F= -2,123,000
7.8 38 EAY 870 370 500
@9 ® A7k 5,0009 <101 X
1,358 870 370 500 i_ 8% 87k 5,000 <1078 <10 500,000
=
8.91ANE 300 300 0
1.0 &g H| 300 300 0
9. 5 NE ALY 3,600 0 3,600
1.+949 840 0 840( (A g ) ZFAHE] 30,0009 X 284 7F= 840,000
2. WG 2,760 0 2,760 (3 HA)AEA] 92,0009 <308 = 2,760,000
2. AZADGHSE 3,200 3,800 -600
6 hegel 1 2017-09-11




20178PAE A& o AHH A A

%713 (el - A9
A4
71 2] 71 A H] 1l _ N
q]o;\ - q]]}\oou .51_7]— =7 = (D)
= A7HE AN = = = ° =
LA 8lE 3,200 3,800 -600
1.25%89n) 3,200 3,800 -600| AFA 598 -500,000¢ X 13]= -500,000
2= a2 -100,0009 X 13]= -100,000
E 708 850 -142
1.5018| &% 708 850 -142
1. 0524 H] 708 850 -142|o}7) Fobe] €9 -14,200x103]= -142,000
5 400 500 -100
1.32488%5 400 500 -100
1.5 400 500 -100| A1) A A A A -10,0009 X 104 = -100,000
A 58,725 25,940 32,785
| 54,125 21,340 32,785
&)} 1l £ 31,200 20,340 10,860
1.E7| A me 30,720 20,340 10,380
218 A ) EF 7} 38k 1l ZF AR 2] x
LEJe3 28,920 18,600 10,320 B ¥ °‘jT“LJ Fl 30,0009 %32 9,600,000
A XX 107 8=
2] d 2413l QELTIALE =]
( og{)c’qu o§| ‘I‘]ﬁ (¢} ]‘ SOyOOOT_ 720,000
X249 =
A3 & 24}sF ZIALl En 9]
2.04‘:‘] 60 0 60 (o uL.)O:]\: o—]’ cJ' ]’—‘J—o ] 6,0001_ 60,000
=x109=
3,059 1,740 1,740 0
2. 57 S8 v 480 0 480
A A ) E =12 HF 3} S 73 AL H 2
18959 480 0 40| BHRSTaHEFFRAN] 20,0004 480,000
X43] x67]4=
A& 22,925 1,000 21,925
1.EENEEY 9,800 1,000 8,800
1. 35890 9,800 1,000 8,800 A I 79 90,0009 X 10%= 900,000
] ki ol o] e] =
(o‘%ﬁ)Lxﬂ W Y 20,0009 X20% 1,600,000
X 43]=
(A EA)7E28] 24,0009 < 105 < 107]E= 2,400,000
Wk A1) 150,000 X 10E= 1,500,000
(A gA) ek 6,000 x20M <20 9. 400 000
EEAge ey 13,125 0 13,125
ARA)EE AT APA 2
1.g95g 12,882 0| 12,882 BHH) FAHAAN 1,062,000 11,682,000
X 1171 €Y=
7 dhald : 2017-09-11




20178PAE A& o AHH A A

7413 (b9l + <)
e G i RENEYCD
A% | AnaE  angAwm | TR dde ) SR
Egéx%‘;lgziﬁEEZ%”M}ﬂl 30,0009 <3 3,600,000
WRBESE ' R FAH] =30, 0009 X 80A] 7= -2,400,000
2. 15291 243 0 243/ (4 HA)HAEFEE 20,2509 X127 €= 243,000
ENEE 4,600 4,600 0
LuAgded 4,600 4,600 0
1. =49 600 600 0
1. dnkg=89) 300 300 0
2. W52 300 300 0
2. AT 4,000 4,000 0
1. =43 H] 4,000 4,000 0
A 23,515 12,084 11,431
1. &9 5,167 7,400 -2,233
1. WAL 5,167 7,400  -2,233
1. 0S4 7} 0 120 -120
1. 0529 0 120 -120 A4 Qg H] -120,0009 < 13]= -120,000
2. MG-ALS- 1,587 3,700  -2,113
1.9 uk40) 284 350 -66| A HAHE] 66,0009 X 13]= -66,000
2. 0% 1,303 3,350 -2,047| A& EFAHAZ -100,0009 <207 = -2,000,000
WEHA AZ -47,0009 < 13]= -47,000
3.993%H 9 =94 1,000 1,000 0
1. 05890 1,000 1,000 0
4.8:7 742 2,080 2,080 0
1.Yguk5=4-1) 2,080 2,080 O|MgEAe &% -62,5009 x10%= -625,000
SHEAEAY &F 62,5009 X10F= 625,000
5.858% 500 500 0
1.duk 81 500 500 0
SFEA A & 6,848 4,684 2,164
1.8 32 6,848 4,684 2,164
8 el o 2017-09-11




20178PAE A& o AHH A A

o 27 %7313) (ve] @ A9
i NI IR 42712 (Q)
24 w9 A% ARgE  angAume | E e S

1.8t w1329 6,848 4,684 2,164
1.8k 84 924 924 0

2. &9 150 0 150 | A2 E glo] ZFALH] 30,0009 X 5A] 7k= 150,000

3. - 774 760 142N 2,000 X 7F= 14,000

4. 8] FF4H] 5,000 3,000 2,000/ 858 GA4FA 9 1,000,0009 < 2t= 2,000,000
3.5 A 11,500 0 11,500
1. &34 4 11,500 0 11,500
1. w484 ) A 11,500 0 11,500

1.1 EH| 11,500 0 11,500( 47174 4,000,000 X 1th= 4,000,000

Wbzl 2,000,0009 < 2th= 4,000,000

A5 AAE7] 3,000,0009 X 1= 3,000,000

SHAE7FFY 50,0009 X 10%= 500,000
6.0 A 111,198 112,512  -1,314
1.8 077 &9 41,548 40,150 1,398
154714889 24,820 23,870 950
1. 044 5,400 5,400 0
1. gnkgd - 330n] 2,400 2,400 0
2. A A F RN FH] 3,000 3,000 0
2. A8 4,350 4,200 150

1.8k 81| 3,750 3,600 150 [AH*--8-31] 50,0009 X 33]= 150,000
2. 4R - Fxm] 600 600 0
3.8 15,070 14,270 800

1. dukg=460) 4,110 3,310 800 [AHF&FT9 80,0009 X 10%= 800,000
2. 718 F 140 140 0
3.1 10,500 10,500 0
4. A9 T2 320 320 0
2. BAARFA A7) E-3 16,728 16,280 448
1A 9&d 16,728 16,280 448
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1. dukg=84)| 9,318 8,900 418 AHF&F Y 31,7009 X 10F= 317,000
AWAE WA -186,0009 X 13]= -186,000
AU AAAn -510,0009 < 13]= -510,000
EolAld S 797,000 X 13]= 797,000
2. 4718% 2,000 4,000  -2,000/ "7 87 -1,000,0009 < 29= -2,000,000
3.98H] 2,100 1,500 600 A1 200,0009] X 33]= 600,000
47T 8T 880 880 0
5. H]F 7514 2,430 1,000 1,430/ AI5719] 3% 9 215,0009 X 23F= 430,000
Y719 1,000,000 X 18= 1,000,000
A g frA 68,350 71,312 -2,962
1.8 A A ) fA) 68,350 71,312  -2,962
1.338w 2 AATHE 18,700|  26,300|  -7,600
147183 13,000|  20,000|  -7,000 A7) &7 -1,750,000¢) x4Y= -7,000,000
2. 48R 1,500 1,800 =300 43R F  -150,0009 < 2= -300,000
3. EET e 4,200 4,500 -300| A3t 2 F -100,0009 x3Y= -300,000
2. 981 400 400 0
1.48H 400 400 0
3. A4 889 21,408/ 23,096  -1,688
1. Yukggn) 21,408 23,096  -1,688| 3t A H 28] -1,880,0009 X 14]= -1,880,000
A7k €9 192,000 X 1¢€= 192,000
4.4 18,131 13,505 4,626
18,131 13,505 4,626\ A1 ARFTY 289,2009 X 59= 1,446,000
AR 500,000 X 53]= 2,500,000
A-go15-el 50,0009 X5 < 43]= 1,000,000
ololA H4n -320,000¢] < 13]= -320,000
5.3-44 951 751 200
951 751 200 £ ALE ¢ 100,0009] X 23]= 200,000
6.3 3 3,360 3,360 0
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1. dukg=84)| 3,360 3,360 0
7.9 WA 272 5,400 3,900 1,500
1. Y WEgH) 4,860 3,840 1,020 (A g HmAE #E]H] 85,0009 X 129= 1,020,000
2. 47|87 60 60 0
ERSE 480 0 480 ;éfl;défm%‘ﬂoqﬂ] 10,0001 28 >2 480,000
3.3 w9 #qY 1,300 1,050 250
1.8 199993 &9 700 700 0
1.3t 9 93] 700 700 0
1. g -7 700 700 0
2. 7Ry 600 350 250
1.8 7 5] o H] 600 350 250
1.8k 84| 600 200 400 | SR AFEF 200,000 < 23]= 400,000
2.9 0 150 -150| SR EAF ZALE -150,0009 X 13]= -150,000
7.3t 0 AF2E 1,606 3,606|  -2,000
1. <] n) 1,606 3,606|  -2,000
1. onin] 1,606 3,606|  -2,000
1. <ju)n) 1,000 3,000(  -2,000
1.<ju]n| 1,000 3,000(  -2,000| «H]H]  -2,000,000¢ X 1= -2,000,000
2.9 A2 e u) ] 606 606 0
1. o u] ] 606 606 0
Al = A 407,274| 252,807| 154,467
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